
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) 
галузі знань 01 Освіта/Недагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія, 
природознавство та здоров’я людини) другого рівня вищої освіти за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) розроблена 
кафедрою біології та методики навчання біології Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Монорейка.

Головною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, 
які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі 
освіти з предметних спеціальностей біології, природознавства та основ здоров’я 
людини, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на 
організацію освітнього процесу на засадах компетентнісного, особистісно 
орієнтованого та діяльнісного підходів з використанням сучасних технологій та 
продуктивних методів навчання.

Суттєвою перевагою є те, що освітньо-професійна програма містить цикл 
навчальних дисциплін загальної та професійної підготовки, що сприяють 
формуванню фахівця, здатного до інноваційної та дослідницької діяльності. 
Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Середня освіта 
(Біологія, природознавство та здоров’я людини) дозволяє зробити висновок, що 
зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Унікальність розробленої програми полягає в підготовці майбутніх 
вчителів, викладачів, ерудованих в галузі біології, природознавства та основ 
здоров’я, готових розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми в галузі біологічної, педагогічної та споріднених наук.

Освітньо-професійна програма забезпечує формування у здобувачів 
здатності інтегрувати знання та розв’язувати складні завдання у широких або 
мультидисциплінарних контекстах.

У процесі навчання здобувач набуває загальні, фахові компетентності, 
необхідні для ефективного здійснення освітнього процесу у закладах загальної 
середньої та фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти; 
опановує практичні навички під час виробничої практики та завершує другий 
рівень вищої освіти наданням документу встановленого зразка про 
присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: «Магістр



середньої освіти. Вчитель біології, природознавства та основ здоров’я закладу 
загальної середньої освіти. Викладач закладу фахової передвищої, професійної 
(професійно-технічної) освіти».

Рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає 
сучасним вимогам до вищої освіти України та може бути рекомендована для 
реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка.
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